



# Восьмой "Б" Times

## В этом выпуске:

*Вместе мы взрывная масса! Нет на свете лучше класса.*

Восьмой «Б» Times, выпуск №5

Апрель 2012 год

### **Классные школьные новости:** 2

Ими гордится школа  
Интересный подарок  
Другие новости

### **Ближайший резерв:** 3

Приятно быть первым!  
Обидное поражение

### **Мир увлечений:** 4

Где можно получить азы  
православия!

### **Делу время—потехе час:** 5-6

Путешествие 2 ...  
Удачная первая проба  
Московские впечатления

### **От всей души...:** 7

С Днём рождения!  
Учитель! Перед именем твоим...

### **Красный день календаря:** 8-9

Первое апреля—никому не  
верю!  
День космонавтики  
Светлое Христово Воскресе-  
ние

### **Литературная страничка:** 10-11

Большая перемена!  
Прогулка с собакой  
Письмо в будущее.  
Остаться счастливой я смо-  
гу, если...  
Кимры — мой город родной!

### **Разминка для ума:** 12

Шуточная викторина

## Ими гордится школа!



## Победители и призёры городских предметных олимпиад, активные участники жизни школы.

Как уже известно, в школе прошло чествование победителей и призеров городских олимпиад.

6 апреля в Кимрах впервые прошёл фестиваль «Школа Гудвин». Мероприятие состоялось в МЦКиД

К сожалению, я не помню автора этих строк, но они словно о городе, в котором я родилась и живу...

*Стр. 11*

## Классные школьные новости

### Интересный подарок



Как уже известно, в школе прошло чествование победителей и призеров городских олимпиад. Также были награждены поездкой в Москву. 28 апреля состоялась экскурсия в Исторический музей и галерею имени Шилова.

Сначала мы посетили музей истории на Красной площади. В нем множество экспонатов от далеких древних времен, когда Россия была язычной страной, и до наших дней. Когда мы находились в залах, казалось, что нас перенесли на века и даже на тысячи лет назад.

Затем гид провел экскурсию по Красной площади (потому что не все получилось так, как было задумано, но все же было интересно).

Завершающим этапом поездки стало посещение Шиловской галереи. До этого мы думали, что Шилов такой же художник, как и все, но мы ошибались... Это просто мастер холста и кисти! Когда стоишь напротив портрета, написанного им, кажется, что человек сейчас сделает шаг к тебе. Особенно хороши у него портреты пожилых людей, из глаз которых того гляди потекут слезы. Глядя на многие такие портреты, мы сами чуть не заплакали, настолько художник хорошо понял и произвел психологический образ человека. Также Шилов прекрасно пишет ткани и меха, и кажется, что их можно потрогать.

В общем и целом поездка удалась на славу и оставила после себя прекрасные эмоции.

Рачкова Полина

### Ими гордится школа



20 апреля в школе проходила традиционная церемония - чествование победителей и призеров городских предметных олимпиад. Также были награждены ребята, добившиеся успехов в спорте, и активисты нашей школы.

Среди олимпиадников – наши Рачкова Полина и Паншина Дарья (об их успехах мы уже писали во втором номере нашей газеты). Даша награждена Дипломом за призовые места на олимпиадах, а Полина – Дипломом и Медалью за победу в двух олимпиадах! Мы ГОРДИМСЯ вами, девчонки!



Горланов Владислав был награждён Грамотой за активное участие в молодежном движении школы и города. Директор школы сообщила, что Влад избран Председателем Молодёжного Парламента г. Кимры. ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Все номинанты: олимпиадники, спортсмены, артисты, активисты – награждены поездкой в г. Москву.

Особого внимания удостоились учителя школы и родители всех номинантов. Им также были вручены Грамоты Отдела образования.

Между награждениями были показаны выступления начальной школы: песни, танцы и сказочные постановки.

Желаю всем участникам олимпиад и активистам **НОВЫХ ПОБЕД** и **ТВОРЧЕСКОГО РОСТА!**

Калитина Анастасия



### Другие новости

★ 19 марта состоялся ежегодный слёт книголюбов «Свет Руси» в театре драмы и комедии, где прошел конкурс рисунка и поделки «Недаром помнит вся Россия!» Ученица нашего класса Рачкова Полина получила поощрительный

приз в этой номинации!

★ В школе проходит выставка рисунков «Наше творчество на уроках», где выставлены работы и наших одноклассников: Рачковой Полины, Паншиной Дарьи, Репкина Александра, Горланова Владислава.

★ В апреле месяце в городе Кимры проходили субботники по благоустройству улиц, парков, дворов. И наш класс принял участие в этом мероприятии. 27 апреля мы провели трудовой десант на пришкольном участке.

## Ближайший резерв

### Приятно быть первым!



18 апреля состоялась первая игра по баскетболу с нашими мальчиками. Эта игра была не легкой, даже потому, что наша команда была в неполном составе, и из-за этого пришлось выкладываться по полной. Сбравшись силами, мы выиграли у команды мальчиков со счетом 36:29!

Следующая игра прошла на следующей неделе. В этот раз мы играли со спортивной школой. Игра также не показалась нам легкой, и в этот раз мы справились: первый тайм мы проигрывали с небольшим отрывом, но в итоге счет стал в

нашу пользу. Со счетом 40:37 мы одержали победу, в наших руках уже было второе место, но мы уверенно продвигались к первому.

И вот наступил тот день, когда пришел момент отыграть последнюю игру. Мы безумно волновались, подбадривали друг друга и, как не странно, снова победили! Счет был 38:25! У нас была буря эмоций. Мы гордились нашей сплоченностью.

Из нашего класса в этих соревнованиях принимали участие Савилова Настя, Лебедева Лиза, Лобанова Лиза.



За эту победу нас наградили не только грамотами, но и небольшими подарками. Желаем успехов!



Савилова Анастасия

### Обидное поражение

Футбол в России и нашей школе – игра № 1! Уже традиционными стали игры по футболу в стенах нашего спортзала. Вот и в апреле проходило соревнование по футболу, в которых участвовали юноши 8 - 11 классов.

Но, увы, не все классы (9 «А») выставили свои команды. Первое место заняла команда 11 «А»

класса, второе – 10 «А», третье – 9 «Б», но а мы - четвертое место. Мы – это объединённая команда 8-х классов, в состав которой вошли Ким Даниил, Илья Слепнев, Лебедев Антон, Бобаров Никита, Шорохов Иван.

Обидно, что заняли четвертое место, а не первое, но в сле-

дующий раз нам обязательно повезет!!!

Ким Даниил



## Мир увлечений

### Где можно получить азы православия!



В Воскресную школу я хожу с 7 лет. Именно здесь я получаю азы православной культуры. Это самая настоящая школа. Тут и уроки, и перемены, и учителя, все как полагается в настоящей школе. Воскресная школа находится при храме Спасо Преображенья. В Воскресной школе я нашла настоящих друзей, хороших, добрых преподавателей. Мы участвуем в разных фестивалях. У нас есть своя музыкаль-



ная группа, а также театраль- ный кружок, с которым мы ездим в другие города и показываем свои заготовки. Заготовки- сценки непростые, а о смысле жизни, кто мы? и кому мы нужны в этом мире. В Воскресной я нахожусь целый

день. Нет, не учусь, а чаще всего помогаю, готовлю (Да, да, вы не ошиблись, у нас есть трапеза при храме, там где мы помогаем), готовлюсь



к очередному празднику, выступлению или просто встречаюсь с друзьями. Также де-



вочки и мальчики имеют возможность поучаствовать в богослужении. Мальчики могут быть помощниками в алтаре. А девочки поют на клиросе, то есть певчие. Я также пою на клиросе с 11 лет. С Воскресной я не расстаюсь даже летом. Мы ездим в различные



лагеря, устраиваем походы, поездки. Практически каждый день лета расписан по дням и



часам. Летом у нас все в обычном порядке: фестивали, репетиции, выступления, службы. Но, конечно, самое веселое - это лагеря. Мы выбираемся летом на «Остров Песок» и живем там. Песни под гитару до утра, конкурсы, купание - все входит в режим лагеря. Но мы и не за-



бываем, что должны трудиться. Пешком добираемся до храма в деревне Каюрово, работаем в поте лица. Этих походов мы ждем чуть ли не целый год. Вот так я провожу свое время в моей Воскресной школе!!!

*Лобанова Елизавета*

## Делу время – потехе час

### Путешествие 2 ...



23 февраля – праздник всех мужчин. Это выходной праздничный день. А у нас к тому же каникулы!

Именно в этот день мы с классом отправились в Дубну. Это было наше второе путешествие в кинотеатр «Волга-Волга». Интересно, что и фильм, который решили посмотреть в

3D, назывался «Путешествие 2. Таинственный остров». Многие, наверное, читали произведения Ж. Верна, в основе которых увлекательные приключения, тайны... Всё это и составило сюжет фильма.

С таинственного острова поступил закодированный сигнал с просьбой о помощи, причем из того места, где никакого острова и быть не может. Там обитают странные формы жизни, вулканы и не одна ошеломляющая тайна. И теперь мальчику Шону и его отчиму предстоит найти остров, спасти его одинокого обитателя и немедленно покинуть это место прежде, чем землетрясение скроет остров под водой.

После просмотра киноленты нас переполняли эмоции, нам очень



понравилось кино. Это невероятно красивый, интересный, добрый и захватывающий фильм. Его самая разнообразная фауна и необычный сценарий не дал заскучать никому.

*Шиллинг Кристина*

## Удачная первая проба



6 апреля в Кимрах впервые прошёл фестиваль «Школа Гудвин». Мероприятие состоялось в МЦКиД «Современник», который в этот день был

заполнен до отказа. Ребята из нашего класса тоже побывали на конкурсе фильмов, чтобы поддержать своих одноклассников. На суд зрителей и жюри Горланов Владислав (режиссёр и оператор), Лобанова Елизавета (актриса) и Лебедева Елизавета (актриса) представили фильм «Выбирай профессию по душе...». Они соревновались с учащимися школ города № 11, 13 и Сборная



города. Все ребята, конечно, постарались на славу, фильмы у всех получились очень хорошие и нам очень понравились. В финале каждую школу награждали призами, и наша школа получила Диплом «За лучшую массовку», а Лобанова Елизавета получила

Диплом «За лучшую женскую роль». Мы надеялись, что именно наш фильм получит приз самого лучшего фильма,



но увы... Расстраиваться не стоит, это лишь начало, в следующем году, думаю, мы обязательно получим этот приз!!!

Победителем стал фильм Сборной города «За гранью школы». Но наши – МОЛОДЦЫ! Мы гордимся вами! Для нас вы – ЛУЧШИЕ!

*Елисеева Виктория*



## Московские впечатления

19 апреля у нас состоялась очень насыщенная поездка в Москву. Мы побывали в океана-



риуме и театре «Сатиры»!

Сначала мы отправились в торговый комплекс «РИО», в котором находился океанариум. В нашем распоряжении было полтора часа. Мы остались очень довольны от увиденного там. В океанариуме было очень красиво. Подходя к каждому аквариуму, ты будто оказываешься в море и плаваешь с этими замечательными рыбками, акулами и скатами. Но не только мы видели морских существ, но и обезьян, пауков, летучих мышей, змей. Но после этого музея у нас осталось полчаса: кто-то пошел гулять по ТЦ «РИО», а кто-то поиграть на детских автоматах. В общем, в океанариуме нам очень понравилось!



Затем мы отправились в Московский академический театр Сатиры на спектакль «Дороги, которые нас выбирают». Но, приехав туда, нам объявили, что спектакль

сменили на премьеру Б. Слэйда «Чевствование». Пьеса рассказывала о всеобщем любимце Скотти Темплтона, который собирался отметить свой 51-й день рождения. Главный герой - человек, который по жизни идет смеясь и шутя, несмотря на то, что был болен раком. Он не ложится в госпиталь, а решает провести больше времени со своим сыном, приехавшим к нему спустя несколько лет. В конце концов, семья и близкие для него люди



устраивают вечеринку, с танцами, розыгрышами, не сказав ему ни о чем. В театре время пробежало незаметно: спектакль был без антракта - длительностью 2 часа, и пролетел за 2 минуты. В театре были очень красивые анимирован-



ные декорации, музыка и, конечно же, игра актёров.

Но в конце (без этого поездка бы не удалась) мы отправились в Макдоналдс. У всех осталось море хороших впечатлений от этой поездки! Спасибо огромное учителям, родителям за организацию поездки!

*Горланов Владислав*



## От всей души...

### С днём Рождения!

В апреле в нашем классе есть три замечательные даты: дни рождения наших одноклассников.

#### Слепнёва Илью (8 апреля)

Дорогой ты наш Илья,  
Мы навек тебе друзья  
Хотим, чтоб ты воспринимал  
Лишь счастье, без сомненья,  
И без труда запоминал  
Все лучшие мгновенья.



#### Савилову Анастасию (9 апреля)

Всё у тебя, Настя, будет хорошо!  
Тут даже без вопросов, точно знаем,  
Ум, красота, манеры - всё судьбой  
дано,  
Здоровья крепкого и счастья пожела-  
ем!



#### Таратута Ольгу (10 апреля)

Оленька, твой день рожденья,  
Улыбайся, пой, пляши,  
Чтоб цветы и поздравленья,  
Светлый праздник для души!



## Учитель! Перед именем твоим...



Лариса Викторовна в нашей школе работает психологом, но с этого года она стала преподавать уроки ОБЖ и технологии у девочек. Лариса Викторовна очень интересный человек, на ее уроках никогда не соскучишься, а самое главное она очень доступно объясняет материал и хорошо относится ко всем своим ученикам. 11 апреля у Ларисы Викторовны был День рождения, поэтому мы поздравляем ее с прошедшим праздником и желаем оставаться таким же замечательным человеком, а также счастья и удачи во всем!



Уважаемая Галина Петровна, поздравляем Вас с Днем рождения!!! Желаем Вам здоровья, счастья, побольше терпения, чтобы никогда не грустили, а, наоборот, улыбались и дарили всем хорошее настроение. Спасибо за Ваше старание на уроках английского языка. Без Вас мы бы его не знали! Еще раз поздравляем Вас. С Днем Рождения!!

Поздравляем мы Вас с Днем рождения,  
Будьте счастливы Вы в этот час.  
Только радость и только веселье  
Непреренно пусть будут у Вас.

## Красный день календаря

### Первое апреля – никому не верю!



День смеха или «1 апреля - никому не верю!» Откуда взялся обычай шутить именно в этот день? Существует несколько версий об истории про-

исхождения 1-го апреля, многие приписывают эту традицию Древнему Риму или Древней Индии. По наиболее распространенной версии День смеха возник во Франции в 1564 году в связи с переносом начала года с 1 апреля на 1 января. Не получив в тот день традиционных подарков, разочарованные подданные стали считать 1 апреля днем обмана.

В России первоапрельские шутки вошли в моду при Петре I. На первое апреля

шутят все. Так что будьте настороже, ну и сами, конечно, запаситесь набором свежих шуточек и сюрпризов! В общем, веселитесь, потому что минута смеха также полезна для здоровья как килограмм морковки.



(c) Lotta

## День космонавтики



Памятная дата, отмечаемая 12 апреля, установлена в ознаменовании первого полета человека в космос.

12 апреля 1961 года советский космонавт Ю. А. Гагарин на космическом корабле «Восток» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облет планеты Земля.

Полет в околоземном космическом пространстве продлился 108 минут. В Советском Союзе памятный день установлен указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1962 года. Отмечается под названием День космонавтики.

В этот же день отмечается Всемирный день авиации и космонавтики согласно протоколу (п.17) 61-й Генеральной конференции Международной авиационной федерации, состоявшийся в ноябре 1968, и решению Совета Международной авиационной федерации, принятому 30 апреля 1969 года по представлению Федерации авиационного спорта СССР. В Российской Федерации день космонавтики отмечается в соответствии со статьей 11 федерального закона от 13 марта 1995 года №32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных

датах России». Другие события этого дня: ровно через 20 лет после первого полета человека в космос, 12 апреля 1981 года стартовал первый пилотируемый полет по американской программе «Спейс Шаттл».

В честь обоих этих событий во многих городах мира с 2001 года проводится вечеринка мероприятия «Юрьева ночь». Организатором является Консультативный совет космического поколения (Space Generation Advisory Council)- неправительственная организация, объединяющая участников более чем 60 стран мира.

*Топунова Кристина*

## Светлое Христово Воскресение



Светлое Христово Воскресение. Самый главный, торжественный, Великий, также его называют Красный праздник православной церкви. Назвать этот день праздником, даже самым большим праздником – слишком мало. Он важнее любого праздника и значимее любого события в мировой истории. В этот день все человечество, а значит – каждый из нас – получили надежду на спасение, потому что Христос воскрес. Этот день называется Пасхой, что значит «переход», и отмечается в Православной Церкви как самый главный день в году. В Пасхе – вся суть христианства, весь смысл нашей веры.

«Слово «Пасха», – пишет святой Амвросий Медиоланский, – означает «прехождение». Назван же так этот праздник, торжественнейший из праздников, в ветхозаветной Церкви – в воспоминание исхода сынов Израилевых из Египта и вместе с тем избавления их от рабства, а в Церкви новозаветной – в ознаменование того, что Сам Сын Божий, чрез Воскресение из мертвых, перешел от мира сего к Отцу Небесному, от земли на Небо, освободив нас от вечной смерти и рабства врагу, даровав нам «власть быть чадами Божиими» (Ин. 1,12).

Распятие Христа произошло в пятницу, которую мы теперь называем страстной, на горе Голгофе, вблизи городских стен Иерусалима. Один из

учеников Спасителя, Иосиф Аримафейский, с разрешения прокуратора Иудеи Понтия Пилата снял тело Спасителя с Креста и похоронил Его. Первосвященники выставили у Гроба Господня стражу.

По иудейским обычаям, гроб представлял собой пещеру, выдолбленную в скале. Тело умершего смазывали маслами и благовониями, обвивали тканью и клали на каменную плиту. А вход в пещеру закрывали большим камнем. Так поступили и с телом Иисуса – за одним исключением. Его Погребение было совершенно в спешке – заканчивалась пятница, а в субботу (которая наступает с вечера пятницы) по иудейским обычаям нельзя делать никаких дел. И поэтому тело Иисуса не успели умастить благовониями.

Благочестивые женщины, ученицы Христа, очень переживали по этому поводу. Они любили Христа, и им хотелось, чтобы Он ушел в Свой последний земной путь «как полагается». Поэтому рано утром в воскресенье, взяв благовонные масла, они поспешили к Гробу, чтобы исполнить все, что нужно. Благовонные масла еще называются миром, вот отчего тех женщин мы называем женами мироносицами. «По прошествии субботы, на рассвете первого дня недели, пришли Мария Магдалина и другая Мария посмотреть гроб. И вот сделалось великое землетрясение, ибо Ангел Господень, сошедший с небес, приступив, отвалил камень от двери гроба и сидел на нем; вид его был, как молния, и одежда его бела, как снег; устрашившись его, стерегущие пришли в трепет и стали, как мертвые; Ангел же, обратив речь к женщинам, сказал: не бойтесь, ибо знаю, что вы ищите Иисуса распятого; Его нет здесь – Он воскрес, как

сказал. Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь, и пойдите скорее, скажите ученикам Его, что Он воскрес из мертвых...» (Мф. 28,1-7) – так повествует Евангелие.

Женщины, изумленные самим фактом явления им Ангела, действительно подошли и посмотрели. И удивились еще больше, увидев, что гробница пуста. В пещере лежала только ткань, в которую было завернуто тело, и платок, который был на голове Христа. Немного придя в себя, они вспомнили слова, сказанные когда-то Спасителем: «Как Иона был во чреве кита три дня и три ночи, так и Сын Человеческий будет в сердце земли три дня и три ночи» (Мф. 12,40). Они вспомнили и другие слова Христа о Воскресении через три дня после смерти, казавшиеся им туманными и непонятными. Ученики Христа думали, что слова о Воскресении – это метафора, что Христос говорил о Своем Воскресении не в прямом смысле, а в переносном, что речь шла о чем-то другом! Но оказалось, что Христос воскрес – в самом прямом смысле этого слова! Печаль женщин сменилась радостью, и они побежали сообщить о Воскресении апостолам... А стражники, которые дежурили возле Гроба и видели все, немного придя в себя от удивления и испуга, пошли рассказать об этом первосвященникам.

Это сейчас мы точно знаем, что после мучений Христа будет Его вечная слава, а после распятия на Кресте – Его светлое Воскресение. Но представьте.

*Лобанова Елизавета*

## Литературная страничка

### Большая перемена!



Итак, мы ведем репортаж из школы №1.

Еще секунда и... Да, это звонок. Звонок на большую перемену. Двери многих классов раскрываются, и ученики выбегают в коридоры. Тишина в школе мгновенно исчезает, воздух наполняется голосами.

Все ученики спешат по своим делам: кто в столовую, кто-то в актовый зал, а кто-то пробегает мимо, не зная куда, не думая ни о чем. Когда проходишь по школе в большую перемену, то сразу наполняешься энергией людей, которые пробегают мимо. Ну, зайдем в то место, где больше всего учеников и учителей, это столовая! Многие ребята ходят в столовую не для того, чтобы поесть, а для того, чтобы пообщаться. Пройдем дальше, и вдруг мы оказались в спортивном зале. Там занимаются не только те ребята, у которых урок, но и ученики, желающие побросать

мяч в корзину, побегать и т.д. В следующем коридоре мы видим большую дверь, ведущую в актовый зал (одну из достопримечательностей школы), там готовятся к концерту, который будет после уроков, и много народу двинулось туда, чтобы помочь расставить аппаратуру, а кто-то сам готовится к выступлению.

Но вот прозвенел звонок, все школьники и учителя пошли по своим кабинетам. Кто-то будет давать знания, а кто-то будет их получать.

*Слепнёв Илья*

### Прогулка с собакой



Ранее летнее утро. Туман стелется над озером. Солнце еще не окончило свой сон. И вот из подъезда выходят трое: я, бабушка и собака. Из-за густого тумана радиус видимости составляет один метр.

Мы идем по берегу озера, которое, как и весь город, скрылось под белесым пологом, минули еще закрытый магазин, проходим мимо тихого забора детского сада, двигаемся по его периметру

и оказываемся на тротуаре рядом с дорогой. Вдруг мимо нас, как молния, проносится машина, и снова грядет тишина. В течение всей прогулки нам не попадается ни один прохожий. Рядом проносятся еще одна машина, и мы решаем свернуть обратно к озеру и пройти вокруг нашего дома. Мы идем и вдруг Гектор, так зовут нашего пса, встает и начинает лаять. Когда я начинаю смотреть вперед, то чувствую, что полоса мурашек бежит по моей спине. На малом от нас расстоянии стоит темное пятно ужасающего вида. И вот ужас, Гектор дергает поводок и бежит к нему, увлекая за собой и бабушку. Я, хотя и страшась, бегу вслед за ними. И передо мной то, что я увидела в тумане... Простой куст шиповни-

ка, на котором распускаются и благоухают прекрасные малиновые цветы!

Насколько люди все-таки интересные создания. Когда около нас по-настоящему происходят странные вещи, мы этого не замечаем, зато запросто лунной ночью испугаемся тени от ветки в окне или собачьего воя за дальним забором. Да, не спроста говорят, что у страха глаза велики, чего нет и то видят.

*Рачкова Полина*

## Письмо в будущее. Остаться счастливой я смогу, если...



Дорогие дети, это письмо я пишу вам из восьмого класса на уроке литературы. На сегодняшний день я абсолютно счастлива: у меня есть все необходимое для жизни - друзья, хорошие учителя и любящая семья. Остаться такой же счастливой я смогу, если...

Если я буду продолжать хорошо учиться, то смогу получить хорошую

профессию, и, следовательно, высокооплачиваемую работу. Тогда можно будет красиво обустроить свое жилье, ездить отдыхать за границу и красиво одеваться. От такой красивой жизни каждая девушка была бы счастлива. Но счастье не в деньгах и красоте, а в семейном благополучии.

Поэтому, если я выйду замуж за любимого человека, то смогу остаться такой же счастливой. Если продолжать общаться со своими друзьями и встречаться с одноклассниками, то останется та дружба со школы и хорошие отношения между нами. А вот когда будет просто одиноко, то можно позвонить подруге и поговорить с ней, тогда поднимется настроение и сложится впечатление, что ты

не один и кому-то нужен. Это и будет счастьем, что ты не одинок.

А самой главной причиной моего счастья будет окружение родственников, а именно родителей. Мама и папа подарили мне жизнь, и за это я им благодарна. Поэтому, если они будут счастливы и здоровы, то и я буду счастлива.

Для меня счастьем является окружение близких людей. Если, ребята, вы читаете это письмо, то, значит, моя жизнь прожита не зря, и, значит, я самая счастливая на свете!

*Панишина Дарья*

## Кимры – мой город родной!



«Ты над Волгой поднялся, мой город старинный,

Не стареющий с детства родимый мне дом...»

К сожалению, я не помню автора этих строк, но они словно о городе, в котором я родилась и живу... Мои родные Кимры! Такие малые города называют «провинциальными». Целых 120 километров от столицы. Зимой мой город утопает в снегу, летом в зелени.... А воздух такой, как признаются москвичи, что не надышишься.

Итак, мой любимый город Кимры...

Он раскинулся на правом и левом берегах Волги. На правом сосредоточена савеловская его часть (по названию железнодорожной станции). Старый город находится на левобережье. В 1979 году эти районы города соединил изумительный по красоте мост. Особенно красив город летом, если его наблюдать с палубы теплохода. В первую очередь видишь высокий, крутой берег. Это набережная Фадеева, которая является одной из самых старых улиц. Названа в честь местного уроженца - известного советского писателя Александра Фадеева. Самым «молодым» является здание Кимрского театра (25 мая 1942 год считается днем его рождения). Первоначально труппа состояла всего из девяти актеров, включая его основателя - А.М. Гиацинтова. В настоящее время в коллективе трудится целая плеяда мастеров сценичного искусства, среди которых и заслуженные артисты России. На месте нынешнего театра драмы и комедии прежде возвышались жемчужины кимр-

ской архитектуры - Покровский и Троицкий соборные храмы. Память об уничтоженных в 1937 году храмах в настоящее время является Троицкая улица, с давних времен названная так в честь храма Святой Живоначальной Троицы, от которого она и брала свое начало.

Следует по Набережной Фадеева в сторону городского парка. Один из самых красивых домов под №4, построенный в 1880 году, принадлежит богатым торговцам Шквариным. Братья Шкварины пострадали от жестокости советской власти так же, как и хозяева дома №3, который принадлежал купцу Рыбкину, оставившему заметный след в истории города. В этом доме часто бывал Салтыков-Щедрин. В своих произведениях он неоднократно упоминает Кимры.

Вот так прекрасен и красив мой город Кимры! Я люблю гулять по старым улицам и любоваться ими!

*Лобанова Елизавета*

## Разминка для ума

### Шуточная викторина



1. Без чего хлеб не испечь?
2. Что будет делать ворона, прожив три года?
3. В каком году люди едят более обыкновенного?
4. Что теплее шубы?
5. Как можно пронести воду в решете?
6. Когда человек бывает рыбой, а когда рекой?
7. Когда в пустом кармане что-нибудь да бывает?
8. Когда черной кошке легче всего пробраться в дом?
9. Когда мальчика называют женским именем?
10. Когда лес бывает закуской?
11. Сколько на березе яблок, если восемь сучков, на каждом сучке по пяти яблок?
12. Как сорвать ветку, чтобы не испугать птицу?
13. На что больше подходит половина апельсина?
14. На какое дерево садится ворона во время проливного дождя?
15. На каких полях трава не растет?



Главный редактор: Горланов Владислав

Заместитель главного редактора: Паншина Дарья

Руководитель проекта: Соколова Ирина Николаевна

Корреспонденты: Лобанова Елизавета, Паншина Дарья, Рачкова Полина, Калитина Анастасия, Савилова Анастасия, Шестаков Алексей, Лебедев Антон, Вишнякова Ирина

Фотокорреспондент: Паншина Дарья, Горланов Владислав

#### В следующем номере:

1. День Победы!
2. Итоги учебного года
3. Поездка в Москву
4. Разное...